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Správa nezávislého audítora 
o overení výročnej správy za rok 2013  

 
 
 

Správa je určená spoločníkovi účtovnej jenotky 
 
 

 
 
 

Obchodné meno:                 PYROBATYS SK, s.r.o.  
 
Sídlo:                                    Osloboditeľov 679 
                                              059 35 
IČO:                                      35 703 130 

 
     Dňa 27.03.2014 som vykonal overenie Výročnej správy účtovnej jednotky 
PYROBATYS SK, s.r.o. Batizovce, správa ktorá obsahuje údaje ročnej 
účtovnej závierky za rok 2013. 
Vedenie spoločnosti je zodpovedné za vypracovanie Výročnej správy v 
zmysle zásad o úplnosti,  pravdivosti a preukázateľnosti nadväzne na  údaje 
uvedené v ročnej účtovnej závierke za rok 2013. 
Zodpovednosťou audítora bolo vyjadriť názor na priloženú Výročnú správu, 
ktorý je založený na overení údajov ročnej účtovnej závierky a údajov 
Výročnej správy. 
Overenie Výročnej správy bolo vykonané v súlade so zákonom číslo 540/2007 
Z.z. o audítoroch, audite a dohľade nad výkonom audítorskej činnosti a 
zákona  431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších zmien. 
Na základe výsledkov z overovania Výročnej správy audítor nezistil  
skutočnosti, ktoré by navodzovali pochybnosť, že Výročná správa  vykazuje 
nesprávnosti resp. odlišné údaje od údajov uvedených v ročnej účtovnej 
závierke. 
V súvislosti s uvedeným audítor vyslovuje presvedčenie, že vykonaný audit  
mu poskytol objektívny základ pre vyjadrenie jeho stanoviska na priloženú 
Výročnú správu. 
 
Podľa môjho názoru Výročná správa PYROBATYS SK,  s,r,o, so sídlom v 
Batizovciach poskytuje verný a pravdivý obraz a súlad s auditovanou 
účtovnou závierkou za rok 2013. 
 
 
 
V  Poprade  27.03.2014                                                   

                                                                                    ------ ---------------------- 
                                                                        Ing.Jozef Pružinský, Poprad 

                                                                                                                    
zodpovedný audítor      
licencia SKAU číslo 288 
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  
    Správa je určená spoločníkom PYROBATYS SK, s.r.o. Batizovce 

 
 
Uskutočnil som audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti PYROBATYS SK s.r.o.Batizovce, ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2013, výkaz ziskov a strát a poznámky za rok končiaci k tomuto 
dátumu, ako aj prehľad významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalších vysvetľujúcich 
poznámok.   
 
Zodpovednosť vedenia spoločnosti za účtovnú závierku 
 
Vedenie spoločnosti je zodpovedné za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení jeho dodatkov. Táto zodpovednosť 
zahŕňa návrh, implementáciu a zachovávanie interných kontrol relevantných pre prípravu a objektívnu 
prezentáciu účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti v dôsledku podvodu alebo 
chyby, ďalej výber a uplatňovanie vhodných účtovných zásad a účtovných metód, ako aj uskutočnenie 
účtovných odhadov primeraných za daných okolností.  
 
Zodpovednosť audítora 
 
Zodpovednosťou  audítora bolo vyjadriť stanovisko na túto účtovnú závierku na základe auditu. Audit 
bol uskutočnený v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov má 
audítor dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby získal primerané uistenie, 
že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.  
 
Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch 
vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia audítora, vrátane posúdenia 
rizika významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri  
posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie a 
objektívnu prezentáciu účtovnej závierky v účtovnej jednotke, aby mohol navrhnúť audítorské postupy 
vhodné za daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol 
účtovnej jednotky. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad 
a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených manažmentom, ako aj 
zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku.  
 
Audítor vyjadruje presvedčenie, že audítorské dôkazy, ktoré získal, mu poskytujú dostatočné a vhodné 
východisko pre vyjadrenie jeho  stanoviska.   
 
Stanovisko 
 
Podľa môjho stanoviska účtovná závierka poskytuje pravdivý a objektívny pohľad na finančnú situáciu 
spoločnosti PYROBATYS SK, s.r.o. BATIZOVCE k 31. decembru 2013, na výsledky jej hospodárenia 
a peňažné toky za rok končiaci k danému dátumu v súlade so Zákonom o účtovníctve.  
 
 
Poprad 
27. 03. 2014 
 
 
 
 
                IInngg..  JJoozzeeff  PPrruužžiinnsskkýý    
                                                                                                            audítor 
 .         licencia SKAU č. 288 


